
Протокол № 16
засідання педагогічної ради ЗНВК № 67

від 18.10.2021 
Голова - Малині О. Є.
Секретар - Олійник О. О.
Присутні - 55 членів педагогічної ради 
Відсутні - 10 (з поважних причин)

Порядок денний
1. Про оголошення канікул з 18.10.2021 до особливого розпорядження

Малиш О.Є., директор ЗНВК №67
2. Про режим робот в канікулярний час

Германенко Л.І., заступник директора з НВР

3. Про обов’язкове проведення інструктажів та класних годин (онлайн-режим)

^  Хмельницький А.А., заступник директора з НВР

І. Слухали:

Малиш О.Є., директора ЗНВК №67, яка доповіла, що згідно з Рішенням 
обласної комісії з питань техногенної-екологічної безпеки та надзвичайних 
ситуацій № 30 від 15.10.2021 та Рішенням міської комісії з питань техногенної- 
екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій №36 від 16.10.2021 на території 
Запорізької області з 00 годин 00 хвилин 18.10.2021 встановлюється «червоний» 
рівень епідемічної небезпеки поширення гострої респіраторної хвороби СОУГО- 
19, спричиненої корона вірусом 8АЯ8-СоУ-2. Відповідно до даного рішення 
запроваджується ряд обмежувальних протиепідемічних заходів, а саме:

1. Приймання у спортивних залах, фітнес-центрах, басейнах відвідувачів, 
крім спортсменів національних збірних команд України та їх тренерів за умови 
дотримання відповідних санітарних і протиепідемічних заходів;

^  2. Проведення всіх масових заходів, крім офіційних спортивних заходів,
включених до Єдиного календарного плану фізично-оздоровичх та спортивних 
заходів України;

3. Відвідування закладів освіти здобувачами освіти, крім здобувачів 
дошкільної освіти, учнів спеціальних закладів освіти та 1-4 класів закладів 
загальної середньої освіти;

4. Перебування без вдягнутих засобів індивідуального захисту, зокрема 
респіраторів або захисних масок, що закривають ніс та рот, у тому числі 
виготовлених самостійно.

Олена Євгенівна зазначила, що відповідно до Рішення обласної комісії з 
питань техногенної-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій № 30 від 
15.10.2021 та Рішення міської комісії з питань техногенної-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій №36 від 16.10.2021 та погіршення епідеміологічної 
ситуації в країні, листа Міністерства освіти і науки України від 13.10.2021 № 1/9- 
540 та із урахуванням положень частини четвертої статті 10 Закону України «Про 
повну загальну середню освіту» запровадити в закладах середньої освіти міста 
канікул з 18.10.2021 року до особливого розпорядження.



II. Слухали:

Германенко Л.І., заступника директора з НВР, яка доповіла про режим 
роботи в канікулярний час.

Людмила Іванівна запропонувала два варіанта роботи вчителів під час 
канікул: 1 варіант -  кожен вчитель працює середньоарифметичну кількість годин 
згідно тарифікаційного навантаження; 2 варіант -  вчителі мають працювати 
згідно розкладу інваріантної та варіативної складової освітньої програми 2021- 
2022 навчального року. Кожний педагогічний працівник обов’язково пише заяву 
на ім я директора , вказавши обраний варіант відпрацювання робочого часу здає 
заяв}’ керуючому заступнику директора з навчально-виховної роботи.

Людмила Іванівна зазначила, що під час канікул обов’язково проводиться 
гурткова робота, але у зв’язку із введенням «червоного» рівня епідемічної 
небезпеки в місті, вони проводяться в онлайн-режимі.

III. Слухали:

Хмельницького А.А., заступника директора з НВР, який повідомив, що 
18.10.2021 року всі класні керівники мають обов’язково провести класні години з 
БЖД в канікулярний час №47 протягом дня в онлайн-режимі з обов’язковим 
записом в журналі. Якщо діти не виходять на зв'язок, то класний керівник має в 
індивідуальному порядку зв’язатися з дитиною та батьками та проінструктувати 
їх.

Андрій Андрійович зазначив, що 18.10.2021 буде здійснено перевірку 
журналів реєстрації інструктажів, в яких мають бути записані інструктажі з БЖД 
№61 у світкові дні з 14 по 17 жовтня та інструктажів з БЖД на канікулярний час з 
18 жовтня до особливого розпорядження, а також буде перевірено класні 
журнали, у яких мають бути записані бесіди та інструктажі щодо техніки безпеки.

Ухвалили:

1. Оголосити канікули з 18.10.2021 року в ЗНВК № 67 на виконання 
Рішення обласної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки та надзвичайних ситуацій № 30 від 15.10.2021 та Рішення 
міської комісії з питань техногенно-екологічної безпеки та 
надзвичайних ситуацій №36 від 16.10.2021. Чітко дотримуватися 
ряду обмежувальних протиепідемічних заходів.

2. Надати право педагогам обрати зручний для них варіант 
відпрацювання робочого часу. Здати заяви керуючим 
заступникам директора з НВР. Проводити гурткову роботу в 
онлайн-режимі згідно розкладу.

3. Класним керівникам провести класні години в онлайн-режимі, на 
яких провести інструктажі щодо безпеки життєдіяльності 
здобувачів освіти під час канікул (інструкція № 47) 18.10.2021 із 
записом у журнали. Вжити заходів щодо обов’язкового 
інформування батьків тих здобувачів освіти, які не змогли вийти



на зв'язок під час проведення класних годин. Підготувати 
журнали на перевірку.

Голова:

Секретар:

О.Є. Малині

О.О. Олійник


